Opérations plus moins 02


   6 528          3 280          4 829          7 969               58 178

+ 2 389
       + 5 687          + 932
       +9 003          + 145 578
………       ………      …………    ………..       ………….

Compléter les additions à trous:

  6 405

     489

     158

         4 785          2 145

+ ……
 
+ ……

+ ……

+ …………      + ……
  8 201

    705

     484

         9 356          7 024

Effectuer les additions en les posant:

27 648 + 359 781 + 580 = …………………..

200 305 + 375 965 + 43 769 =  ……………….

528 + 1 284 + 2 327 + 56 = ……………………

1 982 + 227 + 2 891 + 6 =  …………………….

3 544 + 48 502 + 6 547 + 24 = …………………

879 125 + 5 412 + 254 = ……………………….

Fiche - soustractions -1

   479
    3 486      4 389
      6 538          
15 985
617

- 358
   -1 325     -1 127     
-3 016
          - 4 153  
- 406
……   ………    …….     ………         ………            ……….

Effectuer les soustractions en les posant:


617 - 428 = ……………..
660 - 598 = ……………..

4 628 - 919 = ……………..
2 867 - 1 598 = ……………..

6 287 - 2 989 = ……………..
5 259 - 962 = ……………..

46 298 - 18 649 = ……………..          70 421 - 13 612 = ……………..

152 017 - 3525 = ……………..           152 000 - 555 =  ……………..

137 000 - 5259 = ……………..          145 025 - 6 073 = ……………..

249 937 - 42 887 = ……………..       327 673 - 5 001 = ……………..
